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KaBe kAdopa amoTeAcital amd duo aképaioug apiBOuouc mou xwpilovral amod pia ypdppn.
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fviola kai kataxpnoTika KAdoparda
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"'vAola Aéyovtal Ta KAdopaTa mou o
apiOunTACc TOUuG eival HIKPOTEPOC

an' Tov mapovopaoTH. .

- _

A

Ta vyvnoia KAdopara eivai

HIKPOTEPpaA an' T Hovada.
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KaraxpnoTika@  Aéyoviai  Ta
KAdopata Tou o apiOunTtAc Toug

gival  peyaAUTepoc  am Tov
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Ta karaxpnoTika KAdopdrda
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Ta kAdopara Tou o apiOunTRC Toug
eival icog pe Tov wapovouaoTn givai

ioa pe 1o 1.

\ )

] AOCKNOELS

FvAoia kKAdopara

2 5 6
10 8 7

KaraxpnoTika kAaopara

12 9 26
10 8 7

11
3 3
>1 + +.3 11
4 4 4 4 4
KAdopara ioa pe 1o 1

2 _ E .

2 =1 2 r 4

6 _q

6

ATIOOTOANG AYYEAOTIOUAOS 3



Mabnuarika E° - KepdAaio 13 - O1 kAaoparikoi apiOpoi

9 115 11’

121713151
2'5'8"5

TeAeieg ou PpiokovTal:
a) BEw amd 10 Tpiywvo
p) EEw amod To Tpivwvo, Tov KUKAO

Kdl TO TETPAYWVO —

Q Méaoa oTov KUKAO —

(1. KUKAWVW TIC KAQOUATIKEG HOVADEG:

p. TTapathpnoe To TTApAKATW OXAKHA KAl ATTAVTNOE TI HEPOC TOU OAou eivai ol

3. Xpwyuarilw katdAAnAa Ta oxnuara:
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4. Xpwudrioe 10 = KaOe oxnuparog:
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5. Xpwpatilw Ta TeTpaywva, wote 1o 1/3 va eivai koKkiva, To 1/4 va civai Kitpiva,
To 1/12 yaAaQia kai Ta umdAoima mpdaoiva.

OAa Ta TeTpdywva givai: .............
1, .

To 3 glvats ... TeETpAywva
1 .

To " givai. ........... TeTpdywvd
1, .

To e givaii .......... TETpAywvd
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6. Npagw Tnv KAaopaTikn povada mwou ekPpalel To XpPWHATIOHEVO HEPOC KAOE
oxnparog:

a) B) y) 8) e
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Tpiywva.

Hépog
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2 TOVU OVUVOA0OV
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s TOV OUVOAOU
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3 TOV OUVOA0OU
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/7. Anpiovpyw Tnv aképain povada, 6nwe oTo wAPAdEIYHA: \
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Av Ta 4 Tpiywva eivai To 3 TOU ouvOAou , 0AGKANpo To oUvoAo amoTeAcital and 12
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B.

e £Ew and To Tpiywvo £xw 12 TeAgieg dnAadn Ta 12/18 Tou dAou.
e £Ew amd To Tpiywvo, Tov KUKAO Kal To TETpAywvo £éXw 6 TeAcieg, dnAadh To 6/18 Tou dAou.
e Méoa oTov KUKAo £Xxw 4 TeAeieg, dnAadh To 4/18 Tou dAou.

3. XpwuartiCw katdAAnAa Ta oxhuaTa:

wis - aon
2 5 6
4. |
@% X
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. . . . ‘OAa Ta TeTpdywva civair: 12

. To%eivan: 12:3=4 veTpdywva
. . . . To% civar: 12:4=3 TeTpdywva

1
To 1z givar: 12:12=1 reTpdywvo
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